

# Eiffelről

HELYENKÉNT	FRANCIA VÁROS	ISMETELTEN	LŐSNEMŰ ANYAG	HARAGBAR VÁRI	FOKROGPLED	UTÓTÁRSVUL-LABAS	PIANO	ELTÁRSÁG BEVÉNY	HELYTÉSŐ A LAKÁSBAN	... SZARVAS ÉNEKES
Ö TEREZTE										A
KORRA JELLEN- SŐ AKAR							FFINEV			
SZALAM MÁRKA				FRANZ RA KÉL						
AMELY DIEJE				DOKE SZÉL						VEDE PÉREV- GÖRCS
LÁSD OTT. BŐV				ISZED- VÁS VÁRÓK. ANGOLIA						
ATLETA- INGI KÖRÖN ELŐZT							FENYV ESZKÖZ			
GYERMEK				RÁDÓ- MÁRKA V. PÉCSÉ- RÉS.			RÓMA RÓPA KÖRÖK FŐNÁKOS NYVÉTEM			CSILLAG VÉRSZÁ- LLÓKÉ- TÉREZ- TE
ISMERŐ							IFJÓ RÓD- SZAB IN NEVE			
BETŰ- FON.				KIS KÖR- NÉLIA KIRÁLY PIRUL.						
EZEN IS DELEG- ZOTT										
OLASZ IRÓ				TURP- MÉZŐ KALBIR VEGUELE						
MŰ BEKÉNY										



## Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház  
Szarvas, Szabadság u. 36. (Lengyel palota)

Tel./Fax: 66/210-064

e-mail: muvelodesihaz@mail.globonet.hu

### Családi hétvégék programsorozat

December 11. (szombat) 10.00-12.00 óráig: **Kopogtatók, ajtódíszek készítése.** Vezető: Urbancsikné Pjlesovszki Ildikó gyékény, szalma, csuhé szakotató Belépő: 150,- Ft családi belépő: 300,- Ft  
A „Kiskarácsony, nagykarácsony” címmel meghirdetett pályázatra beérkező munkákból kiállítás rendezünk, mely megtekinthető 2004. december 15-25-ig 10.00-17.00 óráig a Közösségi Házban.  
December 11-én (szombaton) 9.00-12.00 óráig a **Szarvasi Kézműves Egyesület karácsonyi vására.** Az Egyesület természetes anyagból készült termékeiből vásárolhat szép és hasznos ajándékokat, díszeket családjai, szerettei számára.  
December 11-én és 12-én **Szereljétekesok Országos Találkozója.** A hagyományos szerepjátékokon (M.A.G.U.S., D&D, Starwars, Cyberpunk, ...) kívül gyűjtőteges kártyajátékok (H.K.K., Starwars, Vampire, ...) és táblas játékok (Chainmail, Starcraft, ...) bemutatására is sor kerül. Aki kedvet kap a játékok, akár egy versenyen is próbára teheti magát. Minden érdeklődőt vár a Szarvasi Szereljétekesok Egyesülete. A klubot vezető: Hlbocsnányi János Bővebb információ: 30/253-1117, 70-521-3842

December 14-én 9.00-17.30 óráig a Welnet Kft. bemutatkozó kiállítása „Egészség és környezetvédelem” címmel, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket.  
December 15-én, szerdán 14.00-17.00 óráig **Rákbe-  
tegek Klubja.** Vezető: Kosztiné Sándor Zsuzsa klub-  
vezető.  
December 18-án, szombaton 15.00-17.00 óráig **Ér-  
megújító Klub.**  
December 19-én, VASÁRNAP 9.00-12.00 óráig **Kar-  
ácsonyi játszóház** a Nagycsaládosok Szarvasi  
Egyesületével. Készíthetsz: gyertyát, mézeskalácsot,  
sólisztgyurma figurákat, asztali díszeket, kopogtatót.  
A belépés ingyenes! A hagyományokhoz híven hoz-  
hattok finom süteményeket is. Mindenkit szeretettel  
várunk!  
A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház  
(Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárat). Tel.:  
66/210-064, 06/20/222-0935) További információ  
Tasyné Gazdag Ildikótól kérhető.

### FIGYELEM!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Vajda Péter Művel-  
ődési Központ Közösségi Háza 2004. december 24. -  
2005. január 2-ig ZARVA tart. Nyitás: 2005. január 3.  
(hétfő)

Vajda Péter Művelődési Központ  
Szarvas, Kossuth tér 3. Tel./Fax: 66/311-464

December 9-én 14.30-17.30 óráig a Zsolnai Me-  
gyei Kulturális Csoport vendégjátéka a Művelődési  
Központ nagyszínházban.

December 11-én 9.00 órától a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének fenyőünnepélye a Művel-  
ődési Központban.

December 16-án 17.30 órákor Karácsonyi Nő-  
vendéghangverseny a Fő Téri Iskola disztermében.

December 17-én 14.00 órákor a Szlovák Általá-

nos Iskola fenyőünnepélye a Művelődési Központ szin-  
padán.

December 19-én 15.00 órákor a Benka Gyula  
Evangélikus Általános Iskola „Hittanos-karácsonya” a  
Művelődési Központban.

December 30-án 17.30 órákor a Szarvasi Kozák  
Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány vi-  
dám évbúcsúztató koncertje a Művelődési Központ  
szinpadán.

## AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!

### HORGÁSZOK, HORGÁSZFELESEGEK FIGYELEM !!!

Ajándékozzák meg szeretteiket karácsonyra jövő évi horgászengedély utalvánnyal, melyet 2004.  
NOVEMBER 19-tól DECEMBER 23-ig idei áron válthatnak ki.

Gyerekeknek 1.000,- Ft • Ifjúságiaknak 6.250,- Ft • Felnőtteknek 12.500,- Ft

Szarvason a Körös-szögi Kht. irodájában (Árpád köz 4.)

Hétfőtől-péntekig 9-16 óráig

Békésszentandrás-on a PECA-Sport Horgászútleiben (Fő u.) Nyitvatartási időben

Az utalvány érvényes: a Kákafoki és a Bikazugi holtágra

Kiváltható: 2005. JANUÁR 10-tól a Körös-szögi Kht. irodájában

A MÁR MEGÚJÍTOTT ÁLLAMI JEGGYEL ÉS EGYESÜLETI TAGSÁGI IGAZOLVÁNNYAL.

## Egészségnevelési vetélkedő a Szlovák Általános Iskolában

Egészségünk fontosságára legtöbbször csak akkor  
döbbenünk rá, amikor éppen hiányzik. Sajnos gyak-  
ran nem vigyázunk magunkra eléggé, s amíg gyer-  
mekeink nem tanulják meg mi védi és mi rombolja  
egészségüket, addig nem is tudnak „okosan” élni.



Először Németországban rendeztek egészségügyi  
hetet 80 évvel ezelőtt. Azóta már a legtöbb európai  
országban szokássá vált, s egyre nagyobb szerepet  
kap a gyerekek tanításában az egészséges életmód  
megismertetése. A szlovák iskolában november 30-  
án délután vette kezdetét az egészségügyi vetélke-  
dő, amelyen minden alsó tagozatos tanuló részt vett.  
A versenyző csapatok osztályteremből osztályterem-  
be vándoroltak és az egyes állomásokon különböző  
játékos, gondolkodtató feladatot kellett megoldani-  
uk. Az eredményt jelző pontok természetesen a „me-  
netlevélbe” kerültek. A magyar és szlovák nyelvi  
egészségügyi tozó, ill. rejtveny megfejtésével a gyer-  
mekek feleleveníthették a helyes táplálkozással, tisz-  
tálkodással és fogápolással kapcsolatos ismeretei-  
ket. Megtudhatuk, hogy nem is olyan könnyű felis-  
merni a kőménymagot, a paprikát, az oregánót illa-  
tárol, vagy éppen a burgonyát, karalábét az ízéről.  
Kicsik és nagyok egyaránt sikerrel hajtották végre a  
feladatokat a memóriajátéktól a képkirakóig.

A sok játékos feladvány a tanulók tapintó,  
ízérzékkel és halló érzékszerveit is megdolgoztatta,  
a sportos célabadobó verseny pedig egész testüket  
megmozgatta.

Igy teremtetünk mi kellemes közérzetet, jó hang-  
ulatot, ami szintén segít bennünket a betegségek  
megelőzésében, no és abban, hogy a karácsonyi szü-

netig a tanulás is jó kedvvel folyjon.

### Az egészség és mi

A mi csapatnevünk: Villámmentők

Mi indultunk utoljára, de elsősk lettünk.

Először énekelünk, de ez nem versenyszám volt,

és sok dalt tanultunk. A mi osztályunkban, a 4. b-

ben voltunk először az izlelők próbáján.

A próbák: rejtveny, szaglás, tozó, hangfelismerés,  
célabadás, kirakó, tapintás, emlékezés.

Ezek a feladatok nagyon tetszettek. Legjobban a  
sportpróba nyerte el tetszésünket. Mindenki ügyes  
volt. A tozóban elértük a maximális pontot. Össe-  
sen 93 pontot kaptunk, így majdnem elértük a ma-  
ximum pontszámot.

Nagyon örültünk a győzelmünknek. Ez egy jó é-  
mény és jó verseny volt mindannyiunk számára.

Villámmentők tagjai: Galáth Erik, Blázs Attila  
Csongor, Pecsénya Patrik, Balczó Márton, Sinka  
Leila, Kemény Bernadett, Fazekas Gréta, Bankó Kla-  
udia. A csapatkapitány: Hegedűs Krisztián

Az egészségügyi vetélkedő eredményei

I. helyezett 4.b Villámmentők - 93 pont

II. helyezett 3.b C-vitamin - 92 pont

III. helyezett 2.b Almaevők - 88 pont

Minden csapatnak gratulálunk! Nagyon ügyesek  
voltatok!

Boli ste šikovni! Gratulujeme vám! Pani učiteľky

## Köszönjük

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Cso-  
portja köszönetet mond mindazon jogi és civil szer-  
vezetnek, akik adományaikkal, vagy jövedelmük 1%-  
ával rajtuk keresztül segítettek azt a több száz em-  
bert, családot, akik nehéz anyagi körülmények mi-  
att rászorultak adományaikra. Kérjük, a jövőben is  
gondoljanak rájuk, amikor adóbevallásukat készítik,  
illetve ha feleslegessé vált, használható ruhájuk,  
bútoruk, háztartási eszközök, nélkülözhető forint-  
juk van. Kívánunk minden kedves, sorainkat olva-  
só, adományozó és adományozni szándékozó csa-  
ládnak kegyelemteljes karácsonyt, békés, boldog új  
esztendőt, jó egészséget.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat  
Szarvasi Csoportja

### „Keresem ösöm udvarát”

## Nyertek a Vajdas diákok...

... a szeghalmi Péter András  
Gimnázium és Szigeti Endre  
Szakképző Iskola által szerve-  
zett megyei versenyen.

Mindez egy versenyfelhívás-  
sal kezdődött, melyben 3 fős  
csapatokat bíztattak a nevezés-  
re. A Vajda Péter Gimnázium ta-  
nulói közül három csapat gon-  
dolta úgy, hogy megméreteti  
tudását a vetélkedőn, az egyik a  
9. E, a másik kettő pedig a 10. B  
osztályból. Mindegyik csapatnak  
először az iskolába kiküldött,  
sok könyvtárazást és utánajá-  
rást, jó rajz- és fogalmazási kés-  
zséget, és természetesen az iro-  
dalomban való jártasságot igénylő  
feladatlapot kellett - helyesen  
megoldva - visszaküldenie,  
mely a XIX. század irodalmával  
volt kapcsolatos.

A 12 legjobb eredményt elérő  
csapatot hívták meg a december  
3-án tartott szeghalmi döntőre,  
egy iskolánkat két csapat is kép-  
viselhetette a 10. B-ből, a 2. he-  
lyen végzett IKON (Albert Ró-  
bert, Török Edit, Pekár Enikő),  
illetve 5-ként a V.P.G. csajok  
(Veréb Tünde, Hangyás Kriszti-  
na, Pozderka Annamária). Igaz,  
nem ez volt az eredeti csapatfel-  
állítás, mert mindkét csoport egy-  
egy tagja éppen finnországi tes-  
tveriskola falai közt tartózkodott  
(ők Lénart Nikó és Nádudvari  
Erika). Viszont a verseny témá-  
ja nem változott, jöttek új tagok,  
és immár az új felállással tanul-  
ták a csapatok Petőfi, Vörösmar-  
ty, Kölcsey és Arany életét és  
művészetét. Indulás reggel fél 8-  
kor a gimnázium, 3/4 9-re már a  
döntő helyszínén lévő regisztrá-  
ción is túl volt mind a két csa-  
pat.

A megnyitót fél 10-kor kezdő-  
dött és 10-kor már minden ven-  
senyző javában oldhatta az írás-  
beli feladatokat, amely egy nyel-

legismertebb versei közül válo-  
gattak a szervezők. A csapatok  
előzetesen felkészülhettek lakó-  
helyük bemutatására. Ezt meg is  
tették, de arra nem gondoltak,  
hogy mindezt két diáknak kell  
elmondani, akik közül az egyik  
nem ismeri a magyar nyelvet. Az  
elsősk, akik a hirtelen jött infor-  
mációra reagálni tudtak, a Vaj-  
dasok IKON-jai voltak. Az utolsó  
feladat egy háromperces részlet  
előadása volt Vörösmarty Mi-  
hály Csongor és Tünde című  
művéből. Mind a két csapat je-  
leskedett a játszásban, az IKON  
egyik tagja, Pekár Enikő ezért a  
szerepléséért megkapta Szegha-  
lom város különdíját.

A végeredmény: a V.P.G. csa-  
jok tartották 5. helyüket, míg az  
IKON csapat megszerezte a me-  
gyei 1. helyezést. Mind a két cso-  
port felkészítő tanára Adamik  
Edit tanárnő volt.

Pekár Enikő, Vajda Péter Gim-  
názium 10. B

Lacoste, Nina Ricci,  
HUGO BOSS, Roma,  
Benetton, Chic  
parfümök kaphatók:  
**Illat - Szín - Tár**  
Szarvas,  
Kossuth u.  
42.



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: Tatal László. Munkatárs: Keserű Zsuzsa

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felölös kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

